Einzugsermächtigung mittels SEPA-Lastschrift-Mandat

Hiermit ermächtige ich den Förderverein für die Grundschule Otze e.V. (Gläubiger-Ident DE06ZZZ00000448777) widerruflich, den von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag in Höhe von zurzeit 12,00 € pro Schuljahr zu Lasten meines Kontos mittels Lastschrift bei Fälligkeit einzuziehen. Sollte mein Konto nicht die erforderliche Deckung aufweisen, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.

Bitte ankreuzen! Ich/Wir möchte/n gern:

□ 12,00 € Jahresbeitrag oder
□ einen freiwilligen Jahresbeitrag
in Höhe von € (> 12 €)
bezahlen.
Kontoinhaber:
Kreditinstitut:
IBAN:
Datum:
Unterschrift:

Wir sind für Euch da:

Vorsitzender:Stellv. Vorsitzender:Carsten KleinMatthias HußBurgdorfer Str 23Giesenwinkel 1031303 Burgdorf31303 Burgdorf-Otze№ 05136 9204724№ 05136 - 8017354ck-itse@web.dehuss.matthias@web.de

Kassenwartin:
Petra Zeuschner
Beekgarten 5
31303 Burgdorf-Otze
© 01795250209
Petra.zeuschner@gmail.com

<u>Förderverein</u>

für die



Beisitzerin:Beisitzer:Kathrin JenschNabil ChegdalyKöthnerkamp 3Am Vorwerk 16

31303 Burgdorf-Otze 31303 Burgd.-Dachtmissen

<u>kathrin.je@outlook.com</u> nabilchegdaly@hotmail.com

Beisitzerin:Beisitzer:Corina OrgelCarsten RitterHessenweg 13Bruchsweg 2231303 Burgdorf-Otze31303 Burgdorf-Otze

<u>corina orgel@yahoo.de</u> <u>der-ritter@gmx.de</u>

Beisitzer:Beisitzer:Matthias KönigJoachim StoppeVarrel 15Celler Weg 2531303 Burgdorf-Otze31303 Burgdorf-Otze

koenig matze@gmx.de joachim@stoppe.de

E-Mail: foerderverein@gs-otze.de

Gestalte mit!

Der Förderverein für die Grundschule Otze e.V. wurde als gemeinnütziger Verein von Eltern und Freunden der Schülerinnen und Schüler der Grundschule Otze im Jahr 1994 gegründet.

Wir sind eine Gruppe von Eltern, denen die Grundschule Otze mit seinen Schülern am Herzen liegt. Wir kümmern uns um die Unterstützung von Lernmitteln, Spielgeräten und Freizeitaktivitäten, sowie von finanziell hilfsbedürftigen Familien.

Wir realisieren die Ideen und Anregungen der Schülerinnen und Schüler.

Wir freuen uns über eure Unterstützung in Form von Mitarbeit, Spenden oder einfach nur der Mitgliedschaft.

Gestalte mit!

Was wir gemacht haben:







Beitrittserklärung

An den Förderverein für die Grundschule Otze e.V. Heeg 17, 31303 Burgdorf-Otze Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Otze e.V. ab_____ Vorname:_____ Nachname:_____ Anschrit:_____ Telefon:_____ E-Mail: Name des Kindes:_____ Ort/ Datum:_____ Unterschrift:_____

Eintragung durch den Förderverein:

Mitglieds Nr.